

ПРАВДА

Независим информационен вестник.

Редактор: СТАНЧО КОЙКОВ.

Телефон № 133.

ВСИЧКО В ПРЕДПЛАТА
Абонамент — 80 лева.

Годешни и свадбени 50 лв.
Некролози и благодарности
по 2 л. на квадрат. сантим
Търговски реклами др. по
1 л. 50 ст. квадрат. сантим.
Официални обявл. 2 кв. с.
Прист. обявл. 1 лв. на дума
В хрониката 6 лева на ред.

Отделен брой 2 лева

РАЗПРОДАЖБА НА ПЛЕТАЧНИ МАШИНИ.

Здрави добре запазени плетачни машини малко употребявани разни големини и номера разпродава плетачницата на СОЛОМОН МИХАЙЛОВ, Клуцохор (Мундрова хан.)

Машините се дават след проба. Винаги на разположение всички резервни части и КУКИ за сжщите.

5-1

ДОЙЧЕ ВЕРКЕ

Акц. Д-во—Берлин

ГЛЮКОПФМОТОРИ (полудизели) от 8 до 90 к. с.; най-добрите нафтови мотори; постоянно в склад!

ДИЗЕЛМОТОРИ от 50 до 3000 конски сили

Всички видове

ЗЕМЛЕДЕЛСКИ МАШИНИ И ОРЖДИЯ:

плугове, жетварки, сенокосачки, лобогрейки (руски жетварки), грапи, манежи, помпи

ДЖРВОДЕЛСКИ МАШИНИ

Нашите мотори се намират в движение в всички краища на Бжлгария!

Искайте от нас предложения

Търсим още подпредставители срещу провизионна Само сериозни лица и фирми, които имат седалища определени и които могат да докажат успеха си да запитат

Д-ВО ДЕЛТА—КЛОН ОТ ДОЙЧЕ ВЕРКЕ

София, Мария Луиза, 145

Оксиженна и Електротехническа работилница.

Специалист оксигенист работи бързо, чисто и гарантирано, от най малки до най големи машинни части и моторни глави и пр. Заварява от чугун, желязо, бронз и пр. Донесена работа веднага изработва.

Инсталира, поправя и препавива динамо-машини и всекакви други електрически прибори.

Работилницата се помещава в дюкяна на Тодор Куюнджия в Клуцохор.

С почитание: ФЕЛИКС.

ГАСТИН ГАСТИН ГАСТИН

Сигурен цер против ЧЕРВЕНИТЕ ЧЕРВЕИ (Гастрофилите)

Червените червеи отнемат жизнените сили на кончетата. ГАСТИНА убива червените червеи (Татар-курду) и излекува слабите коне.

Произвежда се от фабрика „Хиноин“ Буда-Пеща.

Представител: Г. С. Даскалов & С-ие — Сливен.

СТИМУЛИРАНЕ

СРЕДСТВО ЗА УВЕЛИЧАВАНЕ НА РЕКОЛТАТА

малко земя — повече плод

Откритие на Професор Методий Попов

Земледелци! Преди да посееете стимулирайте семената.

ВЖВЕДЕНО Е в Сжединенито Щати, Канада, Бразилия, Германия, Унгария, Италия, Франция, Белгия, Чехословашко, Сжветска Русия а даже и Турция.

УНГАР. и ФРАНЦУСКИ ХИМИЧЕСКИ ТОРОВЕ

Торете земята! В силната земя е благосжстояниете на един народ. ХИМИЧЕСКАТА ТОР е 2 пжти по ефтина и 5 пжти по силна от оборската.

Справки и наст. при Г. С. Даскалов & С-ие—Сливен.

Седмичен политически преглед

Експозето, изпратено до ексекутивата на социалистическия интернационал от бжлгарския делегат г. Янко Сакжзов, се посреща с дълбока сжчувственост от всички обществени среди. То разкрива истината и рисува покжртителната картина на страданията и мизерията, всред които е поставено да живее бжлгарското племе. След виденото в Бжлгария от социалиста г. Емил Ванделверд и след сжбитията, които експозето ще направи постоянни на социалистическите среди в Европа, не може да не се очаква, че повикжт да се тури край на трагедията на Балканиите ще бжде единадушен. Бжлгария трябва да бжде свалена от кржста; нейната трагедия е трагедия и на Европа, трябва да се разбере това, за да се работи за облекчение на големите страдания, с които в последни години е бил изпжлнен бжлгарския живот. Престанал веднаж потока на бежанците, намаляла мизерията в страната, успокоени обществените среди, Бжлгария ще може с по-голяма твжрдост

да сжтрудничи на западните демокрации.

В прага, на пжт за Стокхолм, дето ще се сжстои международния юридически конгрес, г. Д-р Данев, в разговор с един от редакторите на пражкия вестник „НАРОДНА ПОЛИТИКА“ е набелезал бжлгарското становище по вжпросите, които вжлнуват обществото у нас. Бжлгария иска бжлгарските народности малцинства да могат да живеят свободен и сигуре живот в своите родни огнища, да говорят своя език и да не се потжпква техната народност — безразлично кжде живеят те: В Югославия Гжрция, Тракия или Добруджа. Относно излиза на Егея, Бжлгария иска той да бжде свободен и реален, а не само на книга. С всички свои сжседи ние искаме да живеем в мир и сжтрудничество — политическо, икономическо и културно. Всеко начинание в това отношение Бжлгария ще посрещне с радост, след като е дала вече неопровержими доказателства за своето желание.

ДИРЕКЦИЯ НА ПЕЧАТА

БЕЛЕЖКИ

Министерството на народната просвета е наредило до директорите на пжлните и не пжлни девически гимназии и педагогически училища да забранят на учениците да си подрязват косите, а сжщо така, да се напомни на родителите им относно приличното облекло на учениците.

За пжрвото нема що да се спори. Но за второто? — Собствено да се спори не с министерството на просветата, а с управата на училищата.

Че учениците трябва да бждат прилично облечени—за това няма що да се говори. Но облеклото да стане каприз на директорите — за това може много да се спори и смешно е да се спори.

Бяла блуза, без диколте и кжси ржжави, сини поли, бяла платняна шапка или син платнян каскет—вот тебя формата на учениците. Но за тази форма директорите ин якои педанти учители по малко джржат, отколкото за общата.

И вместо да се уловят за блузата, полите, или да опнат рязаните коси, те се хващат за общата.

Защо учениците носили цветни обща, останали им от техните майки и сестри, защото за „формели“ обща, за които

терк няма, кишите не позволяват.

И джржат се директорите и учителите за общата.

Каквито щат да бждат те — само не цветни.

И разрешават цветните сандали.

Логика!

Една остроумна ученичка ни забеляза: „Сандалите са положени от гледището на морала, отколкото цветните обща. Сандалите и кжсите рокли (а роклите трябва да бждат кжси) ни дават вжзможност да туряме на показ прелестите на нежните си и мили крачета.“

И след като по усните на тази ученичка премина една загадчйна усмивка, попита: — Чели ли сте Октав Мирбо — „Дневника на една камериерка?“

Не зная този „Дневник“ дали го има в училищната библиотека!

Г-н Малинов не само отказва да влезе в Демократическия сговор с своите приятели, но отказва да се срещне с бившите членове от висшия партиен сжвет, сега членове на сговора, защото Демократическия сговор се оформява като консервативна партия.

Г-н Малинов, като добре подготвен и лесно подвижен ум, при тези свои заявления, лов-

ко избягва от всеки повод за полемика и признавайки Демократическия сговор за формираще се реакционна партия, оставя на своите читатели и слушатели да допжлнят, че реакцията значи: насилие, побой, арести, потжпкване конституцията и парламентарния не парламентаризм.

Ние нито коментираме Г-н Малинова, нито го обясняваме, а само ще цитираме в „Епоха“, който след уводното място, в отзивите си за отказа на Г-н Малинов да се яви в сжбранието на бившите членове от висшия сжвет на Демократическата партия пише: „... И това консервативно правителство продължава да се смета още за необходимо в един момент, когато неговия режим е една провокация срещу творческите сили на демокрацията в света изобщо, която се бори да подготви почвата за едно по-хубаво бждаще на народите.“

Макар, че Г-н Малинов с искреност признава, че у нас, консервативните сили са още необходими, младежките групи на сговора отричат тях, защото те нямат никаква полезност (консервативните сили) и те чувствувайки своята безполезност, — не ще бждем изненадани, както сжобщава „А. Б. В.“ — ако най-големите консерватори, бившите прогресисти напуснат Демократическия сговор.

СИРОПИТАЛИЩЕТО В ГРАДА

По инициативата на Градския Кмет Г. Захариев и сждействието на видни граждани, миналата година се откри в града ни сиропиталище, в което се настаниха кржгли сираци от войните, от града и околията. Това сиропиталище има за задача, да прибере кржглите сираци—мили дечица, чийто бащи сж паднали по бойните полета, да стопли техните сжрдца, да ги отледа и вжзпита, — с една реч да подготви добри граждани и гражданки на Бжлгария.

Човек му е мило, той се вжлнува от чувства, като гледа, добре обзаведените дечица—питомци на сиропиталището, да си правят разходките из града с своите вжзпитателки!

Това дело—откриването на приюти и доброто му обзавеждане, само по себе си е едно благородно дело и то трябва да бжде адмирирано и подкрепено от всички добри бжлгари.

И. А.

КРЖВОЖАДЕН КОМУНИЗМ.

В печата срещаме един апел, изпратен от Руските социал — демократи към сжвеста на Европа. В тоя апел се изнася ужасния терор, на който сж подложени в Руските тюрми политическите противници на комунистическите тирани.

Между тоя апел срещаме следующето:

„Властта, която се нарича комунистическа, не само че се разправя с своите политически противници, но в последно време безпощадно преследва хиляди младежи и момичета, единственото престжпление на които е тяхната вжжда за сво-

бодна наука. В Сибир и Туркестан и на Соловецките острови, най-добрите представители на младото поколение, основата на бъдещата Русия, сж обречени на бавно измиране и гибел.

Комунизма е кржвожаден навсекаде. И у нашата страна, ако би взел власта некога, той чрез своите палачи ще избие и живи погребее всички свои политически противници.

Болести на вината.

а. Потъмняване на виното.

Когато през лятното или в началото на есента ваят изобилни дждове, гроздето страда от загиване, което се причинява от развитието на гъбата *Botrytis cinerea* и др. плесени.

Доказано е, че споменатата гъба отделя едно вещество, което и служи при хранителните процеси, наречено оксидоза. Тя има свойства да окислява в присъствието на въздуха, боята на виното. Окислените багрилни материали стават неразтворими в виното и падат на дъното на сжда. В сждото време вкусът се изменя, виното добива джх на варено вино, а спирта в сждото се намалжава.

Потъмняване на виното се среща в червените вина. Ако се остави в една чаша на въздуха вино, което потъмнява, забелязва се, че след няколко часа или 1—2 дена виното започва да потъмнява на повърхнината и постепенно потъмняването слиза по надолу. Виното добива цвят на шоколат, а понякога става черно като мастило. Колкото виното поскоро потъмнява, толкова недостатъкът е по голям. Вкусът сждо се изменя; виното добива вкус на престарело вино, а спирта му намалжава до минимум.

Белите вина, които имат тази болест, става сждото нещо. Белото вино, изложено на въздуха в една чаша напр., пожълтява, а някога и почернява, размътва се и утайва багрилната си материя. То добива сждия характеристичен вкус, както и потъмнялото червено вино.

От голяма важност за винаря е да знае да ли виното му потъмнява. В случай, че виното потъмнява, бжчвата обезателно трябва да се джржи пжлна и да не се претача виното, до като не се излекува. Едно неблагоприятно излагане вино то на въздуха може да го развали, а едно потъмняло вече вино много мжчно се лекува.

Слабите на алкохол и киселина вина се подават по лесно на потъмняване.

Предпазване. При гроздобера загиваното грозде не трябва да се размества с здравото. Понеже винаги между гроздето попадат загивали зрна, трябва преди ферментацията на шарата или смачканото грозде да се прибави 16—20 гр. метабисулфат на всеки 100 литри гроздова каша или шара и всичко да се размеси чрез претакания, за да може серния диоксид да проникне на всякаде. Метабисулфата парализира действието на оксидозата. Друго едно средство по ефикасно но мжчно приложимо е загряването на шарата с пастюризатор и до 70—75° в продължение на 3 минути. При тази температура оксидозата се разлага и неможа по-вече да действа.

За лекуването на заболели вина от потъмняване и употреблението на метабисулфата по подробни наставления ще

намерите в списвача настоящето.

Лозари, като имате пред вид, че тазгодишната реколта на грозде е болно от бяло гниене, обжрнете сериозно внимание върху предпазвателните мерки и употребение при ферментацията на шарата метабисулфата,

гр. Ямбол, IX 924 г.

ЕМ. ДАМЯНОВ

Агроном: З. Ф.

СВОБОДНА ТРИБУНА *)

До редакцията на в. „ПРАВДА“, Сливен.

По повод на подадената и поместена в вестниците „Знаме“, „Бургаски Фар“ и „Правда“ телеграма от някои търговци-жители при гара Керменлий, какво аз сжм ги тормозил, а на някои нанесал и побой, за осветление на обществото и „тжжителите“, има да извества, че от направената анкета от окол. началник, окржния управител и специалния пратеник финансов инспектор от главния комисар по продоволствието се установи по най-положителен начин, че е немало никакво тормозение, нито побой. За удовлетворение за нанесените ми обиди и клеветата чрез печата направил сжм нуждната постжпка пред сжда, гдето, надея се, всеки ще получи своето вжзмездие. Като член на общинския сжвет заявявам, че всички мерки взети от кмета и мен сж били насочени изключително за преследване и премахване на спекулата с продаваните храни от селяните.

Михаил Кюлев
окржжен и общински сжветник.

*) В този отдел ще поместваме дописки, статии и пр. с подписа на авторите им, които с нищо не ангажират редакцията.

ХРОНИКА

Досегашния агент на вестника Никола Л. Симитчиев, от днес представя да бжде такжв. За сега редакцията нема свои представител и заявява, че нема да признава никакви суми, дадени кумуто и да било за нейна сметка.

Всички суми длжжими на редакцията за в бъдеще ще се изпращат направо или пжжще се сжбират лично от редактор — стопанина на вестика Г. Станчо Нойков.

Панахида за Т. Александров се отслужи в неделя на 21 токо в цжрквата „Св. Димитрий“, на която присжтствуваха членовете на илинденската организация, македонските братства и множество граждани. Адвоката Хр. Рамбаков

произнесе хубава реч с която описа живота заслугите и ролята на Т. Александров в македонското освободително движение.

Гроздобера, по едно второ сжбрание на лозарите, е решено да започне от 1 октомври, а не от 5 сждия, както беше пжрвоначалното решение.

Ямболския Хан, от 1 октомври е нает от известния стар ханджия, гостлничар и сжджржател на ресторант в Нова-Загора Пловдив и пр. Т. Модор К. Добруджалиев. Посетителите ще намерят винаги добжр прием, храна, напитки, както за себе си, така и за добитаката си. Пожелаваме му добра работа.

В с. Скобелово, Сливенско за пржв път тази година, по случай храмовия празник, се уреди сжбор. Това решение на селените е повече от похвално защото възстановяват една стара традиция, която има големо религиозно и назидателно значение. Сжбора беше много добре посетен. Гостите бежа добре посрещнати, нахранени и нагостени.

Много допринесе за потжржественото отпразднуване на сжбора, присжтствието на воената музика на 37 пиринска дружина от Ямбол и представители на войската в лицето на 2 ма офицери от сждата.

За това има да се благодари на Началника на гарнизона г. полковник Куцаров по чието нареждане е станало това.

По решение на общ. сжвет и комисаря по прехраната, хляба типовия от 2—3 дни се продава по 7 л. кгр. с 15% примес от кукуруз, а луксозния хляб — по 9 л.

Това добре, обаче неможем да се сжгласим на едно обстоятелство, което допринесе да се понижи до голяма степен качеството на хляба, както и тактиката на хлебарите които изглежда, че предпочитат при тази цена на луксозния хляб, да вадят повече такжв. Вчера и завчера на пазаря и по фурните имаше повече луксозен хляб а типовия тук-там се продаваше. Комисарството ще трябва да ограничи количеството на I качество хляб, като се вадят повече типов такжв в който намират смятка болшинството консуматори. Ще трябва тоже да се тури ефикасен контрол и в качеството на хляба, защото добросжвестност от страна на хлебарите недите очаква.

За II сждебен пристав при Слив. Окр. сжд е чазначен г. Иван А. Байкушев, който приситига и прие участжа си.

БУРГАЗКО ОКРЖНО СИРОПИТАЛИЩЕ

Обявление

№ 428

На 6 октомври 1924 год. в 16 часа след пладне в канцеларията на Бург. окр. сиропиталище ще се извжрши спазаряване по доброволно сжгласие за доставка на 120 вжлнени одеала отделно изработени, нужни за сиропиталището. Приблизителната стойност на доставката вжзлиза на около 54000 лева. Залог 5% от общата стойност. Доставка ще се извжрши в срок от деня на утвжрждението протокола на закупателната комисия.

гр. Бургаз 23 септември 1924 г.

ОТ СИРОПИТАЛИЩЕТО.

Дюкян масивен на ул. „Аба-пазар“ № 380 се дава веднага под наем.

Продава се кжща на улица „Велико — Княжеска“ № 513 в сжседство с Д-р Г. Шишков с праздно дворно място 300 кв. м. и застроено 280 кв. м. Споразумение сждата кжща. 5—1

Лозе и мараш от 5 декара в местн. „Ливалж--Дере“ между сжседи: Юрдан Мих. Янков, Иван Данчев Влашкя, Ливалждеренска река и пжт, се продава. Споразумение при адвоката Никола Цветков.

ЩАБ НА 3-Й ПЕХ. БАЛКАНСКИ ПОЛК.

Обявление

№ 1839

Обявява се на интересующите се, че на 29-й септември т. г. в помещението на Сливенското Финансово Упрвление от 9-11 часа, ще се произведе спазаряване по доброволно сжгласие за доставката на 50,000 кгр. брашно четворка по депозирана мостра и по деклариран процент за Сливенската Гарнизонна фурна.

Приблизителна стойност 450 000 лева.

Целото количество ще се достави на две партиди: I-a партида 20000 кгр. до 15-й октомври включително н. г. и II-a партида 30000 кгр. до 30-й октомври включ. с. г.

Залог се иска 5% от стойността на доставката.

Доставката е франко склада на гарнизонната фурна задоставка от самия гр. Сливен или блиската околност, и франко гара Сливен за доставка от вжн.

Желающите да вземат участие в спазаряването, да се сжобразят с закона за Б. О. Пр. правилника за прилагането му и общите поемни условия издадени на Министерството на Войната от 1924 год. които могат да се преглеждат всеки присжтсвен ден в домакинството на полка, а в дена на спазаряването в финансовото управление тук.

гр. Сливен, 20 септември 1924 год.

ОТ ЩАБА НА ПОЛКА.

РЕЗОЛЮЦИЯ

В ИМЕТО НА НЕГОВО ВЕЛИЧЕСТВО
БОРИС III
ЦАР НА БЖЛГАРИТЕ.

Сливенския окржжен сжд гражданско отделение, в публично сждебно заседание на девети септември през хилядо деветстотин двадесет и четвјрта година, в сжстав: Председателств. чл. В. Табаков, членове: В. Х. Христов, Панайот Кжршев с. к. при подсекретаря Юр. Димитров—разгледа докладваното от председателствующия Васил Табаков Ч. Т. Пр. № 529/22 год. за обявяване в несостоятелност на Исак Михайлов търговец на манифактурни и галантерийски стоки в гр. Сливен, вжз основа на чл. 2, 279, 649, 651, 652, 654, и 658 от търговския закон.

РЕШИ:

I) Обявява в несжстоятелност Исак Михайлов—търговец на манифактурни и галантерийни стоки в гр. Сливен.

II) Определя привременна дата на спирание платките 16 юлий 1924 год.

III) Назначава за делеводител по тази несжстоятелност Председателя на сжда А. Карамалаков, е за временен синдик адвокат в гр. Сливен П. Шиникчиев.

IV) Всичките имоти на обявения в несжстоятелност търговец да се запечатат, за което да се пиши на сждебния пристав при Сливенския Окржжен сжд.

V) Поканват се кредиторите по тази несжстоятелност да се явят на 2 Октомври 1924 год. в 9 часа преди обед в залата на Сливенския Окр. сжд за избиране постоянен синдикат.

VI) Найкжсно до 11 октомври 1924 год. кредиторите по несжстоятелността да представят в Сливенския Окржжен сжд вземанията си заедно с доказателствата си за тях.

VII) Свикват се кредиторите на търговеца Исак Михайлов да се явят на 30 октомври 1924 год. в 9 часа преди обед в залата на Сливенския Окржжен сжд за осведетелствование на вземанията им.

VIII) Заповедва в срок от три дена несжстоятелния да представи търговските книги и равносметка направена сжгласно чл. 653 от търговския закон в Сливенския Окржжен сжд.

IX) Настоящото решение подлежи на предварително изпжлнение.

X) Решението е не окончателно и може да бжде обжалвано пред Пловдивския Апелативен сжд в месечен срок от днес 11 септември 1924 год.

Председател ств. пл. (п) В. Табаков.

Членове: (п) В. Х. Христов (п) П. Кжршев с. к.

Верно с оригинала който не е обгербван и не подлижи на обгербване.

гр. Сливен, 11 IX 1924 год.

Председател: КАРАМАЛАКОВ.

Секретар: Ив. НИКОЛОВ.

Земледелци, СТИМОЛИРАЙТЕ семето преди посева му СТИМОЛИРАЙТЕ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 2599

Щаба на 7 Жандарм. конна група известява на интересующите се, че на 6 октомврий н. г. от 8 до 12 часа в помещението на Сливенското финансово управление ще се произведе спазряване за наемане за нуждите на групата една зеленчукова градина от около 20—25 декара в землището на г. Сливен за срок от 1—3 години.

Желающите да дадат градините си под наем да се явят на определеното време в тжрга и се даде офертите.

Разноските по публикацията и сключването на договора сж за сметка на стопанина на градината.

гр. Сливен, 26 IX 924 год.

ОТ ДОМАК. НА ГРУПАТА.

Изпжл. дело № 19/24 г.

СЖДЕБЕН ПРИСТАВ ПРИ СЛИВЕНСКИЙ ОКРЖЖЕН СЖД.

ОБЯВЛЕНИЕ № 6472

Подписаний Сждебен Пристав при Сливенски Окр Сжд, на I участжк на основание изпжлнителний лист под № 5850, издаден от Слив. Окржжен сжд в полза на Панайот Бакжрджиев от гр. Сливен срещу Ташо Петрвв от с. град за 13000 лева и сжгласно чл чл. 913—950 от граждан. сждпроизводство, обявям, че на 1 октомврий 1924 год. от 10 часа преди пладне ще продавам в канцеларията ми на гр. Сливен следните движими имоти:

Нобрано грозде от около 2000 клгр. оценено по 3.5 лв клгр. всичко 7000 лв.

Продажбата ще почне от пжрвоначалната оценка дадена при описа за всекой имот по отделно.

Желающите да купят този имот могат да се явят на местопродажбата в означений горж ден за да преглждат продаваемите имоти и вземам участие в напдаването,

гр. Сливен, 26 IX 1924 год.

Сждебен Пристав: СТ. ТОДОРОВ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 6466

Обявям, че на 4 октомврий 1924 год. ще продавам на публичен тжрг джрва за баня, принадлежащи на Спас Марков от Ново село за джлгаму кжм Васил Дядов & Синове по изпжлнителното дело № 469/24 год

Продажбата ще се извжрши в двора на длжжника.

I Сливен. Сждебен Пристав: СТ. ТОДОРОВ.

П. Абджиев, находяща се в
№ 267. И според утвржде-

СЪДЕБЕН ПРИСТАВ ПРИ СЛИВЕНСКИЯ ОКРЪЖЕН СЪД

ОБЯВЛЕНИЕ № 6463

Подписаният Стоян Тодоров съдебен пристав при Сливенския окръжен съд, на I-й участък обявявам на интересуещите се, че на основание изпълнителния лист № 4374 издаден от I Слив. Мирова съд на Банчо Фирков от с. Есирлий, против Киро Минков, от с. Есирлий, за иск на 2000 лева, и съгласно чл. чл. 910—925 от Гражданското съдопроизводство, на 29/IX 1924 год. ще продавам в с. Есарлий на публичен търг следующия длъжников **движим имот**:

Около 800 клгр. грозде, оценено по 4 лева килограма 3200 лева.

Продаването на гроздето ще стане същия ден, купувача внасят цялата сума същия ден.

Желающите да участвуват в тая продажба, трябва да се явят в казания ден, часът в 9 преди обен, да наддават.

гр. Сливен 20. IX 1924 год.

Съдебен пристав: СТ. ТОДОРОВ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 6463

На основание изпълнителния лист под № 6110, издаден от I Казанлъшки Мирова съд на 2-й септември 1924 год.; в полза на Нидялчо Н. Кадиев от с. Чирганево Казанлъшка околия, срещу Стефан Кермекчиев, от с. Николаево, за иск от 8640 лева ст; лихви и разноски, и съгласно чл. от гражданското съдопроизводство, обявявам, че на 2 октомврий 1924 год. в село Николаево, в канцеларията на общинското управление публичен търг следните движими имоти.

1) (40000) четиридесет хиляди печани местни кермиди оценени по 400 л. всяка хиляда.

2) (50) петдесет хиляди непечени сурави кермиди оценени по 200 л. всяка хиляда Продажбата ще се извърши в канцеларията в с. Николаево и предаването на кермидите ще стане в същия ден.

Купувача внасят същия ден 1/4 част от цялата стойност на кермидите а останалата сума в продължение на 24 часа след предаването на кермидите.

Желающите да купят, могат да се явяват в канцеларията ми всекой присетен ден и час, за да преглеждат книгата и да наддават.

гр. Сливен 25 IX 1924 год.

Съдебен пристав: СТ, ТОДОРОВ.

Изп. дело № 1.91924 г.

ОБЯВЛЕНИЕ № 6473

Подписаният Съдебен Пристав при Сливенски Окр. Съд, на I участък на основание изпълнителния лист под № 499, издаден от II Слив. Мирова съд в полза на Слив. Градска Община срещу Панайот Сапунаров от гр. Сливен за 2810 лева и съгласно чл. чл. 913—950 от Граждан. Съдопроизводство, обявявам, че на 1 октомврий 1924 год. от 10 часа преди пладнето ще продавам в канцеларията ми на гр. Сливен следующите движими имоти:

Необрано грозде около 1200 клгр. оценено по 3 лв. килогр. или всичко 3600 лв.

Продажбата ще почне от първоначалната оценка при описа за всекой имот по отделно.

Желающите да купят този имот могат да се явят на местопродажбата в означения ден за да преглеждат продаваемите имоти и вземат участие в наддаването.

гр. Сливен, 26 IX 1924 год.

Съдебен Пристав; СТ. ТОДОРОВ